

Имени Шаляпина

С 10 по 18 февраля в Казани проходит Всероссийский фестиваль оперной музыки имени Ф. И. Шаляпина.

— Большой музыкальный праздник на родине Шаляпина не только дань памяти великого певца, — сказал корреспонденту газеты «Советская культура» заместитель председателя организационного комитета фестиваля, министр культуры Татарской АССР М. Таишев — Он проводится в Казани в четвертый раз. В этом году фестиваль впервые получил статус всероссийского. Афиша фестиваля составлена из опер, в которых ведущие партии исполнял Шаляпин, — «Борис Годунов», «Князь Игорь», «Севильский цирюльник», «Алеко», «Фауст» и многие другие.

Представителен состав участников. На сцене Татарского государственного театра оперы и балета имени М. Джалиля выступают народные артисты СССР А. Ведерников, Н. Охотников, К. Базарсадаев, А. Аббасов, известные мастера оперной сцены Л. Сметанников, А. Масленников, В. Мальченко, Х. Бегичев, Ю. Борисенко, Л. Захаренко, З. Сунгатуллина, а также талантливые молодые певцы из многих городов Российской Федерации, участники фестиваля «Молодые голоса России».

Ответственный и почетный экзамен держат солисты Театра имени М. Джалиля, оркестр под руководством главного дирижера, заслуженного деятеля искусств В. Васильева. Ведь с земляков великого певца, хозяев фестиваля, спрос особый.

В эти дни на предприятиях и в вузах города проходят творческие отчеты вокалистов. Гости фестиваля знакомятся с шаляпинскими местами Казани. На традиционных шаляпинских чтениях речь идет о новых исследованиях, посвященных становлению творческой личности великого певца, истории русского вокального искусства.

Р. ВАЛЕЕВ,
наш соб. корр.

КАЗАНЬ.

СОВЕТСКИЙ ИЗВЕСТИТЕЛЬ
г. Москва

12 ФЕВ 1985